



Bilance obce za rok 2018.

Úvodní slovo.

Vážené zastupitelstvo obce, Vážení přítomní, dovoluji mi, abych krátce připomněl důležité události, které se týkaly života v obci v uplynulém roce.

Bilancování uplynulého roku podle jednotlivých témat.

Zastupitelstvo obce je nejvyšší nejdůležitější orgán obce, který zajišťuje naplňování systémových, koncepčních a operativních strategických úkolů a cílů.

Zastupitelstvo obce

Původní zastupitelstvo obce uskutečnilo celkem 3 zasedání.

Účast jednotlivých zastupitelů na zasedáních byla následující: Martin Cvejn 75,00 %, Jiří Hýl 100,00 %, Jaroslava Hýlová 100,00 %, Vlasta Krebsová 100,00 %, Michal Macháček 25,00 %, Květoslav Kolařík 100,00 %. Radka Čepelová 75 % .

Na podzim 5. a 6. října 2018 se uskutečnily volby do zastupitelstva obce, z nichž vzešlo nové složení zastupitelstva obce ve složení: Jiří Hýl, Martin Cvejn, Mgr. Květoslav Kolařík, František Černý, Mgr. Richard Šimek, Ing. Radka Čepelová a Romana Bečvaříková. Na ustavujícím zasedání byl zvolen starostou Jiří Hýl a místostarostou František Černý. Nové zastupitelstvo uskutečnilo celkem dvě zasedání se 100% účastí zastupitelů.

Obec zaměstnávala –

Dva pracovníky pro výkon veřejné služby bez nároku na mzdu. (Dlouhodobě v ev. ÚP). Jednu pracovníci pro výkon veřejně prospěšné práce – hrazenou z Úřadu práce Děčín. Dva pracovníky pro výkon práce – sekání trávy a úklid trávy, hrazené z rozpočtu obce.

Obec je členem MAS Labské skály, z.s.

V uplynulém roce nevyvíjela obec spolupráci s tímto sdružením, jelikož zvolený zastupitel obce pro spolupráci s MAS Labské skály, z.s. se nezúčastňoval z pracovních důvodů jednání tohoto spolku. Po podzimních volbách obec navázala opět spolupráci a zástupcem obce se stal starosta Jiří Hýl.

Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím –

výroční zpráva – Nebyla podána žádná žádost o poskytnutí informace dle tohoto zákona. Na případné ústní žádosti o informace byly podávány odpovědi průběžně po celé období roku 2018, ze strany občanů nebyl uplatňován nárok na písemné zodpovězení v rámci tohoto zákona.



Obecní úřad Těchlovice
Těchlovice č.p. 37, 405 02 Děčín 2

☐ 412 558 925, ID dat.schránky: bjna7hy, e-mail: ou.techlovice@volny.cz

Obec spolupracuje s SDH Malé Březno - hasiči pomáhají obci při různých nečekaných událostech a v rámci svého cvičení zásobují vodou čističku odpadních vod a nádrž na vodu u místního hřbitova. Dále provedli pokácení stromů v blízkosti cyklostezky v Přerově, které ohrožovaly provoz na cyklostezce.

Místní kamenolom - pomáhá s vytěženým materiálem – kamenivem, který obci ušetří nemalé finanční prostředky. Obec odebrala zdarma 181,5 tun kameniva. Část této hmoty byla obci darována s dopravou.

Spolek zahrádkáři v Těchlovicích, z.s. - někteří členové úzce spolupracují s obcí a hlavně pomáhají různými pracemi při zlepšování vzhledu obce.

Spolek FK Český lev Těchlovice, z.s. - mimo své sportovní činnosti ještě někteří členové vypomáhají na různých akcích včetně brigád. Pro obec velice prospěšné.

Obci se podařilo uskutečnit –

Opravu dvou místních komunikací obce a to v Těchlovicích u hřbitova za částku 497 534,27 S dotací MMR ČR ve výši 248 767,-

A komunikaci v části obce Přerov za částku 170 404,78 Kč

Obec je zřizovatelem mateřské školy - její organizační a pracovní výkony hodnotím pozitivně. Paní ředitelka mimo svou pracovní náplň vyhledává podpůrné dotační programy pro získání dotace. MŠ zaměstnává jednu pracovníci hrazenou Úřadem práce Děčín. Bylo provedeno vybudování sociálního zařízení – sprchy pro děti v MŠ. Zaměstnanci MŠ spolupracují se zastupitelstvem obce a společně pořádají různé kulturní akce pro děti a občany.

Kulturně – sportovní akce -

Z plánovaných kulturně - sportovních akcí – kterých bylo celkem 8, byly všechny splněny, tj. 100,00 %. Plán investičních a neinvestičních akcí obsahoval v počtu 8 druhů akcí, z nichž bylo realizováno 6 akcí, plnění na 75,00 %.

Obec finančně pomohla – uhradila našim občanům hodiny strávené v Aquaparku po celý rok. Rodičům s dětmi, které vykonávají mimoškolní aktivity poskytla finanční částku ve výši 500,00 Kč/ dítě / rok.

Seniorům byla poskytnuta finanční částka na jízdné ve výši 500,00 Kč / osoba/ rok.

Matkám k jejich svátku byla poskytnuta finanční částka 500,00 Kč na zakoupení vstupenky do divadla.



Obecní úřad Těchlovice
Těchlovice č.p. 37, 405 02 Děčín 2
☐ 412 558 925, ID dat.schránky: bjna7hy, e-mail: ou.techlovice@volny.cz

Spolek FK Český lev Těchlovice, z.s. získal dotaci ve finanční výši 115000, 00 Kč pro podporu své sportovní činnosti.

Místní knihovna pro čtenáře získala 15 000,00 Kč na nákup nových knih.

Spolku zahrádkářů – uhrazen autobus na pořádaný zájezd ve finanční výši 7290,78 Kč.

Zástupci naší obce se zúčastnili, na pozvání zástupců spřátelené obce Těchlovice u Hradce Králové, oslav 700. let založení obce.

Závěrem děkuji zastupitelům obce, pracovníkům obecního úřadu, pracovnícím ve školství a občanům, kteří pomáhají obci. Tato bilance Vám připomněla hlavní klíčová témata.

Jiří Hýl
starosta